



За нашу Советскую Родину!

ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№ 22
(422)

ищем, ошибаемся, находим

3 июня 2025

ein Volk, ein Reich, ein Führer



ein Volk, ein Reich, ein €uro



Гитлер первым придумал Евросоюз

Европу невозможно было освободить от фашизма, потому что каждая европейская страна никогда от фашизма не страдала, а была соучастником Германии...

Альфер КРУМИН

- 2 Беловежское
БЕЗЗАКОНИЕ
- 3 Оставили
без КАРТОШКИ
- 4 Наплевав
на УКАЗЫ

- 5 Что есть
СУВЕРЕНИТЕТ?
- 6 Выдающийся
ДЕЯТЕЛЬ
- 8 Из карьеристов
в ПРЕДАТЕЛИ

ПОМНИТЬ УРОКИ ИСТОРИИ!

Нам надо перестать врать себе, что СССР, борясь с фашизмом, освобождал Европу. Европу невозможно было освободить от фашизма, потому что каждая европейская страна никогда от фашизма не страдала, а была соучастником Германии...

История – это школа, которую придётся посещать, даже если этого делать не хочется. Уроки, которые в этой школе преподаются, требуются аккуратно конспектировать, прилежно зумбрить, а ошибки лучше не повторять. Хотя... всего этого можно и не делать, если вас не интересует результат. Для нас, живущих уже в XXI веке, главным уроком Великой Отечественной войны является не тот страшно-кто, который сложился в мае 1945-го, а те последствия, к которым он привёл сегодня.

В своём скромном исследовании я не буду говорить про безусловные достижения, принесённые нам Великой Победой, среди которых главным является право на жизнь. Поговорим сегодня о тех ошибках, которые были допущены после окончания войны, и с единственной целью – не повторять таковые в будущем.

Главной и фундаментальной ошибкой русской цивилизации, как ни странно, является продолжение её главной добродетели, а именно – всепрощение. «Кто старое помнит, тому глаз вон!» – провозгласил Советский Союз немедленно после того, как замолкли пушки. И начал прощать. Широко и масштабно. Репарации, вос требованные с Германии, составили менее 1% от того ущерба, который Германия нанесла экономике СССР.

Остальные соглядаты третьего рейха, среди которых особенно пикантно смотрелась в качестве «победителя» Франция, чья дивизия «Шарлемань» штурмовала в 41-м Бородино, а в 1945-м защищала Берлин, вообще отдались лёгким испугом.

Активное и всестороннее прощение оформили себе разнокалиберные «небратья», жиженерадно поучаствовавшие в геноциде народов СССР, и прежде всего русского населения, а после войны, списавшие свою русофобию на «отдельные эккессы отдельных неуравновешенных личностей». Всевозможные и разнообразные эсэсовцы, «отмучившись» под игом «русской оккупации», в результате которой totally лапотное и нищее титулально-небратское население обрело собственно образование, науку, производство, оказались в XXI веке такими «пострадавшими», при одном виде которых русские, оказывается, должны каяться и платить, платить и каяться...

Таким же пострадавшим оказалось ВСЕ население Европы, смертельно оскорблённое существованием России вообще и каждого русского в частности. Оскорблённое настолько, что ни о каком праздновании Победы над нацизмом речь просто не может идти. Его нигде не празднуют и даже не отмечают. И из всего вышеперечисленного стоит один раз уже сделать выводы: Нам всем надо перестать врать самими себе, что СССР, БОРЯСЬ С ФАШИЗМОМ, освобождал Европу, ибо в этой формулировке верно только то, что выдлено заглавными буквами: Европу невозможно было ОСВОБОДИТЬ от ФАШИЗМА, потому что Европа в целом, и каждый европейский народ по отдельности никогда от фашизма НЕ СТРАДАЛИ. ФАШИЗМОМ ЕВРОПЕЙЦЫ НАСЛАДАЛИСЬ.

Британия и США – не исключение. Они создали Гитлера ровно так же, как вчера создали Аль-Каеду, а сегодня создали ИГИЛ. И воевали они с ним так же, как воюют сегодня с «басмачами» в Сирии, разбомбив за 4 года «упорных сражений» два джихадистских трактора и четыре тулата типа «сортинг»...

Даже в стране-победительнице фашизма Франции воевавших в рядах нацистов было на порядок больше, чем в Сопротивлении. А что касается остального «цивилизованного европчества», то там Гитлеру аплодировали даже во сне, а нарукоплескавшись, ВСЕГДА записывались в убийцы русских радостно и с песнями. И этим они сейчас нисколько не смущаются и уж тем более не думают каяться.

Не было, оказывается, никакого геноцида русских, белорусов, украинцев (не путать с украми) во время Второй мировой. Вообще не было. Не верите – почитайте публицистику «наших западных партнёров», полистайте учебники истории «цивилизованного мира». Вам откроется чудный мир, где главным и единственным преступлением нацистов был исключительно и только геноцид еврейского населения, известного как Холокост.

Холокост замечательно освещён, описан, задокументирован и всесторонне изучен. Немецкие школьники, политики и простые боргеры чётко знают, что должны круглосуточно испытывать чувство вины перед еврейским населением. Несогласных ждёт уголовное преследование и учать изгоям. На веки вечные немцам вбивают в головы, что убивать евреев нехорошо.

Совсем другая песня с русскими. При их истребление в годы Второй мировой не говорят вообще. Никто и нигде. Задайте всемогущему Гуглу провокационный вопрос: «GENOCIDE against Russians» – получите массу интересной информации:

1. Про голодомор.
2. Про массовые убийства коммунистического режима.
3. Про миллионы, убитые лично Сталиным.

А вот про массовые убийства европейцами граждан СССР ничего найти не получится. Не найдёте вы поддающиеся под определение «геноцид» смерть каждого четвёртого жителя Белоруссии, тысячи уничтоженных деревень и сёл, миллионы сожжённых заживо, расстрелянных, повешенных, заморённых голодом. ВСЕ жертвы Второй мировой, по мнению «наших западных партнёров», это жертвы коммунистического режима и лично Сталина.

Ничего не напоминает? Да-да, именно – донецкие сепаратисты, которые сами себя взрывают и расстреливают. Те же слова, тот же почерк. Один сценарист, один режиссёр.

Ну да Бог с ними, с «нашими западными партнёрами». Российские (и советские) исторические источники тоже почему-то круглосуточно жалеют нацистов, пряча за общими словами совершенно конкретные страны и этносы, приложившие руку к уменьшению числа славян на этом свете. А вот это совсем зря. Потому что авторы геноцида – не просто нацисты и совсем не только немцы.

А было бы весьма познавательно и показательно закрепить за каждой жутко обиженной на русских нацией, список их личных подвигов на территории, временно оккупированной рейхом. Очень бы правильно и органично смотрелось в учебниках, фильмах, справочниках и прочей исторической литературе число мирных жителей СССР, уничтоженных итальянцами, венграми, румынами, испанцами, французами, бельгийцами, голландцами, норвежцами, латышами, литовцами, эстонцами и прочими, так ныне озабоченными «русской агрессией» и «русской угрозой».

И правильно было бы назвать этот мартиром безвинных жертв «наших западных партнёров» так, как он и должен называться – геноцид, с распределением по каждому из цивилизаторских этносов его собственного вклада в «просвещениеварваров» и избавление их от тягокого бремени, как физическое существование.

Фанатам латышских эсэсовцев, которые так рьяно считают ущерб от «советской оккупации», можно было бы напомнить, что только в течение одной карательной операции «Winterzauber» в одном только Освейском районе ими было сожжено 183 деревни, расстреляны и сожжены 11.383 человека (из них 2118 детей в возрасте до 12 лет), 14.175 жителей были вывезены на работы – взрослые в Германию, дети в Саласпилсский концлагерь...

Напоминать и так ненавязчиво спросить: «А возместить не желаете?» А заодно поинтересоваться, что было бы, если бы хоть 1% содеянного ими (и их немецкими хозяевами) произошло не на территории СССР, а на территории США? Простые американцы после ознакомления с та-

кими наскально документальными картинами, как «Иди и смотри!» почему-то заявляют, что нации, чьи представители были бы замешаны в таких образцах «цивилизованности», сегодня просто перестали существовать...

Но ещё раз повторяю, в первую очередь такой скрупулёзный подсчёт и такое детальное описание деяний европейцев требуется именно подрастающему поколению в нашей России, чтобы они чётко понимали, с кем имеют дело и что можно ждать от «наших западных партнёров» – начиная с «братьушек» и небратьев и заканчивая знаменитыми озорными испано-итальянцами, которые не плохо так поозорничали на пути к Волге.

Соответственно, и приём международных делегаций правильно было бы начинать с минуты молчания у соответствующих памятников – для посланцев испанской короны – у памятника жертвам геноцида от рук испанских захватчиков, для мадьяр – у памятника жертвам геноцида от рук венгерских захватчиков, для хронически обиженных прибалтов – у памятника жертвам геноцида от рук эстонских, латышских, литовских нацистов – и так далее по списку ЕС. И как только какая-нибудь сволочь заинтригуется про «зврёзье советских войск» и «ужасы советской оккупации», сразу его туда – к персональному памятнику дядяни его собственной нации с тем же вопросом – «как за геноцид русских (белорусов, украинцев...) отвечать собираетесь?»

Больше и громче всех сегодня орут про русскую природную агрессивность те, кто очень деятельно и разнообразно пытается (и продолжает пытаться) уменьшить количество русских на этой планете. Убийцы сегодня обвиняют в агрессивности тех, кто嘗试着убить, но у них не вышло. Очаровательно, не правда ли? Нет, то, что это делает коллективный Запад, это нормально, он всегда воспринимал Россию, как корм, а население России, как досадную помеху на пути к этому корму. Плохо то, что мы про это говорим преступно мало...

«Без ПЕРЕРАСПРЕДЕЛЕНИЯ природных богатств России системные проблемы Запада сегодня не решить!», буквально хором скандируют сегодня «наши западные партнёры»... И не только сегодня... Сегодня они просто не подозревают, как похожи они на своих предшественников, объявивших своим священным долгом борьбу за Lebensraum (либенсраум), приведшую их в СССР, где под Москвой и на Болге на них «напал коварный Сталин»...

Они же про этот геноцид даже не знают и в упор своих «подвигов» не видят. Но это полбеды. Главное, что про этот геноцид начали забывать мы сами, пряча его под жестокость самой войны и как-то смущаясь, что именно геноцид и был целью этой войны.

А молодому поколению про это даже и узнать негде. Молодёжь не знает и не догадывается, что если только на секунду дать слабину, Запад будет готов повторить всё, что уже проделывали их предки на 1/6 части суши. Они даже уже демонстрируют, как это будет выглядеть – на примере Одессы и Донбасса. Геноцид русских? Нет, не знаем...

Если оставить дипломатам дипломатово, мы, обычные люди, на самом-то деле понимаем, что эти «потерпевшие европейцы» в 1941-м абсолютно сознательно и с всемерным энтузиазмом выбрали в той войне не нашу сторону. И в грядущей – не дай Господь – с энтузиазмом повторят свой «подвиг». Впрочем, почему же в будущем времени? Они уже его настойчиво повторяют!

Неистовые укры от имени и по поручению «наших западных партнёров», на их деньги и с непосредственным участием их специалистов, расстреливают, жгут, гноят в тюрьмах мирных жителей Новороссии и Малороссии, спешно доделывая то, что не успели доделать заплечных дел мастера третьего рейха.

Тerrorисты с самыми замысловатыми арабскими называниями (в том числе и гнуснопрославленная ИГИЛ), которых содержат и которым оказывают информационную, разведывательную и военную поддержку ЦРУ и Mossad, Пентагон и НАТО, взрывают, режут, превращают в беженцев своих соседей, говорящих на русском языке и тех, кто посмел им симпатизировать. ВСЕ «республики

ли» Средней Азии уже от души поучаствовали и продолжают участвовать в геноциде русского населения и уничтожении русской культуры. А вот, поди ж ты (Россия – щедрая душа) до сих пор получают многомиллионные подкормки из российского бюджета.

ЧТО ДЕЛАТЬ?

1. Ничего не требовать и не просить от «наших западных партнёров». В том числе уважения нашего праздника нашей Победы. Потому что это не наша и их Победа. Это – НАША победа над ними. Над всеми. И над теми, кто с оружием в руках нападал, кто наускывали и тихо грел руки на военном пожаре. Они ВСЕ – проигравшая сторона, потому их и корёжит, болезни. Просто необходимо дополнить учебники истории реальной ролью наших «партнёров» по антигитлеровской коалиции в по беде нацизма в Европе, в его распространении по всему миру. Потому что сейчас они делают то же самое. ИГИЛ – дети ЦРУ и МОССАД – это реинкарнация коллективного Гитлера. Мы должны оставить нашим детям маркеры, пользуясь которыми, они смогут определить, откуда это борется и кто является главным бенефициаром его активности.

2. Не забывать. Не забывать – это серьёзная работа, требующая времени и средств. В рамках этой работы я прошу присыпать ко мне в комментариях или личным сообщениям любые ссылки на документальные материалы геноцида русского населения с указанием конкретных потерпевших и авторов этого действия. Мы всё-таки сделаем карту в виде открытого ресурса, на который каждый сможет добавить собственную информацию и собственное расследование. Эта карта – не для того чтобы на неё рыдать, а чтобы помнить, где географически затаилась самая большая угроза, чтобы её во время локализовать и не выпускать из виду.

3. Не кормить русофобов. Это вообще уникальное явление в мире, когда кормящиеся из российского бюджета «партнёры» не стесняются своей русофобии и даже ей бравируют.

В Латвии, например, только в одном представительстве российской компании – в Лукойле, можно спокойно общаться на русском. В дочерних компаниях Газпрома или Роснефти лучше этого не делать, чтобы не нарываться на нарочитое непонимание, а то и на жалобу в инспекцию госзакупок (есть такая профессиональная русофобская государственная организация). Поэтому, параллельно с созданием карты русского геноцида, было бы неплохо создать и постоянно обновлять карту очагов русофобии за счётом населения России. Прячёмы мы ничуть не покупаемся на право любого человека быть русофобом. Ради Бога, но только не за наш счёт.

4. Быть готовым. Ибо они обязательно полезут. У них просто нет другого выхода. Точнее у них очень скудный выбор между «Дранг нах Остен» и гражданской войной на собственной территории. И уже даже самым конченым оптимистам стало ясно, что они выбрали первое. Они всегда выбирают первое. Это их нормальное естественное состояние.

Осталось только определить, где, как и за счёта чего будет реализована новая попытка нового блицкрига.

И всё это – не позирование и не рефлексирование. Всё это – элементарные гражданские меры по обеспечению собственной безопасности и безопасности своих детей.

Уроки истории надо учить, чтобы они не превращались в tragedii.

Альфер КРУМИН,
политический обозреватель и сопредседатель
Антифашистского фронта Латвии

16+

Могут быть изображены
избранные люди
из прошлого
Вашему здравию!



9 772409 418007

Обращаем внимание читателей, что организации «Талибан», ИГИЛ, ОУН, УПА, УНА-УНСО, «Правый сектор», батальон «Азов», Меджлис крымско-татарского народа, «Джебхат ан-Нусра», «Тризуб им. Степана Бандери», «Братия-мусульмане», «Свидетели Иеговы», ЛГБТ признаны экстремистскими и запрещены в Российской Федерации.

И ЭТО ВСЁ О НАС

ОБРАЩЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БОРЬБЕ ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИЗМА И ФАШИЗМА

Восемь лет назад, 25 мая 2017 года, в Москве состоялась Учредительная конференция по созданию Единого международного антиимпериалистического антифашистского фронта (ЕМААФ). В конференции приняли участие представители ряда коммунистических партий, антиимпериалистических и антифашистских организаций европейских стран.

В связи с усилением общего кризиса мировой системы империализма, которая характеризуется обострением экономической и политической ситуации, появлением массового потока беженцев и мигрантов, наступлением реакционных националистических и фашистских антикоммунистических сил, развязыванием империалистическими странами локальных и региональных войн, мир всё больше скатывается к гибельной для человечества III мировой войне. В целях недопущения развития военной опасности для мира и предотвращения распространения фашизма участники конференции заявили о необходимости единства действий всех антиимпериалистических и антифашистских организаций всего человеческого сообщества и приняли решение о создании Единого международного антиимпериалистического антифашистского фронта.

Участники конференции приняли Устав Единого международного антиимпериалистического антифашистского фронта, обращение учредительной конференции Единого международного антиимпериалистического антифашистского фронта, ряд постановлений и резолюций. Устав ЕМААФ предусматривает процедуру принятия в состав этого международного объединения новых организаций, разделяющих основные политические принципы ЕМААФ.

Для руководства работой Единого международного антиимпериалистического антифашистского фронта на конференции были избраны Исполнительный Комитет ЕМААФ во главе с А.Э. Гиговой (Болгария) и Политический Совет ЕМААФ во главе с В.Б. Зеликовым (Белоруссия).

По решению Учредительной конференции Единого международного антиимпериалистического антифашистского фронта (ЕМААФ), день 22 июня – день нападения фашистской Германии на Советский Союз – объявлен Международным днём борьбы против империализма, войны и фашизма.

Мы призываляем 22 июня 2025 года, в день начала Великой Отечественной войны советского народа против германского фашизма, провести в столицах и городах разных стран не только мероприятия скорби и памяти, но и, прежде всего, антиимпериалистические антифашистские акции в форме шествий, пикетов, митингов, собраний, направленных против современного милитаризма, современных войн, неофашизма и сплотования человечества к третьей мировой войне.

Мы уверены, что МЕЖДУНАРОДНАЯ СОЛИДАРНОСТЬ, как показывает исторический опыт, – это огромная сила, способная остановить самых реакционных апологетов войны и фашизма. Исполнительный Комитет ЕМААФ, Политический Совет ЕМААФ, штаб-квартира ЕМААФ г. Варна (Болгария), 25 мая 2025 года

ЦЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ АНТОНА КОБЯКОВА

При распаде Советского Союза была нарушена юридическая процедура, а это означает, что СССР всё ещё существует, заявил советник президента Антон Кобяков на итоговой пресс-конференции Петербургского международного юридического форума. По его словам, это позволяет говорить о том, что война на Украине – «внутренний процесс».

Кобяков сказал, что СССР был создан по решению Съезда народных депутатов, поэтому его следовало распускать по решению того же органа. Кроме того, он сказал, что у верховных советов союзных республик не было полномочий для ратификации Беловежских соглашений.

«А если юридическая была нарушена процедура, то получается – юридически СССР существует. Так говорят специалисты конституционного права. <...> Но если ССР не распущен, то логически с правовой точки зрения получается, что украинский кризис – это внутренний процесс», – сказал советник Путина.

Кобяков добавил, что распад СССР должны дать правовую оценку специалисты по Конституционному праву.

Такая оценка, по его словам, поможет разобраться с событиями сегодняшнего дня. Он добавил, что «обсуждение данной ситуации» благодаря форуму уже началось.

Контекст. О том, что ССР всё ещё существует, говорят сторонники движения «Граждане СССР». Они считают, что Советский Союз никогда не распадался, а Российская Федерация – лишь «торговая фирма». Лидеры движения призывают не платить налоги и не возвращать кредиты. В 2022 году Минюст признал «Граждан СССР» экстремистской организацией. *Прислано по Телеграмм*

От редакции. Тем самым Минюст оказался в дураках, вернее, в круглых дураках (впрочем, не только по этой причине) – и с точки зрения профессио-нальной, и с точки зрения моральной (угодничество является качеством аморальным).

А вот почему Кобякову поручили выступить с такой информацией, давно известной всем, кто хоть немного интересуется общественными проблемами, мы узнаем только со временем.

СССР, КОТОРЫЙ МЫ НЕ ПОТЕРЯЛИ

Один из героев «Палаты номер 6», очевидно помешанный на теории заговора, был твёрдо убеждён, что ему вот-вот должны вручить «Полярную звезду» – орден масонской Швеции.

А Степашин Сергей, истинный, а не мнимый кавалер «Полярной звезды», на днях сообщил, что СССР юридически никака не делься, поскольку при его ликвидации допущены существенные правовые ограхи, которые делают всю процедуру нелегитимной. «Я, – говорит, – тогда был во власти и всё знаю». И теперь получается, что происходит внутри Украины – это подавление сепаратизма внутри СССР.

А ещё Степашин сказал, что «Украина стала одной из первых, кто начал выполнять из СССР». Но пальма первенства по выполнению, если не считать прибалтов (это уже я говорю, а не кавалер) принадлежит РФ (РСФСР) и лично рождённому поп-затыку Ельцину.

Именно РФ первая из русских республик приняла декларацию о суверенитете, потом Белоруссия и лишь потом Украина. Теперь, значит, милости просим обратно. Через буферную зону. **Русский Витязь**

ВОЛЯ НАРОДА ГОРОДА ПЕТРОЗАВОДСК

К 9 мая 2025 года в некоторых (во всех?) городах РФ, в том числе в Москве, были вывешены наряду с красными, зелёными, полосатыми флагами были вывешены белые флаги, что вызвало недовольство и возмущение миллионов людей. Публикуют документ о реакции на белые флаги петрозаводчан.

Срочно! Диверсия! В МЕСТНУЮ АДМИНИСТРАЦИЮ

На основании естественного права народа на самоопределение и защиты своей земли, мы, народ на своей земле, жители города Петрозаводска, выражаем свою волю:

Белые флаги, появившиеся на территории нашего города:

- не отражают волю жителей;
- не имеют законных оснований;
- противоречат духу сопротивления;
- нарушают нормы ведения войны (Женевские конференции).

Устанавливаем факты:

- никаких народных собраний или опросов по этому вопросу не проводилось;
- решение о вывешивании принятого без согласия народа.

По признакам правонарушения составлен акт о неожиданной установке символов капитуляции.

Требуем:

1. Немедленного снятия всех белых флагов в течение 3 часов с момента получения данного уведомления.

2. Публичный отказ администрации от этих символов капитуляции через все официальные СМИ.

3. Наказания лиц, принявших такое решение, за государственную измену.

4. Официального подтверждения ложности информации о капитуляции города.

Предупреждаем:

Жители города оставляют за собой право самостоятельно устранить эти символы поражённого государства.

Все последствия оставления белых флагов полностью возлагаются на администрацию города, включая:

- разжигание паники среди населения;
- подрыв обороноспособности города;
- пособничество вражеской пропаганде.

Администрация будет нести ответственность перед народным трибуналом.

Народ не капитулирует. Народ защищает свою землю.

Невыполнение требований приводит к немедленным действиям граждан.

Приложение:

Международно-правовые нормы о белом флаге.

Гаагская конвенция 1907 года (IV Конвенция):

Статья 32: Белый флаг означает только запрос о переговорах. Не является актом капитуляции без официального соглашения. Не освобождает сторону от прав на самооборону.

Женевская конференция 1949 года:

Дополнительный протокол I (ст.37):

Запрещает злоупотребление белым флагом. Не признаёт капитуляцию без подписания акта.

Статья 3: Не допускается одностороннее подписание актов капитуляции, ограничивающих права граждан.

Обычное международное право:

Белый флаг: только сигнал о переговорах.

Требуется взаимное согласие сторон. Не создаёт правовых последствий капитуляции.

Последствия последнего использования:

По Уставу ООН (ст.39) может повышаться как:

- акция устрашения населения;
- незаконная пропаганда;
- нарушение суверенитета территории. О белых флагах:

Преступная инициатива (ст.111 УК РФ «Госизмена»).

Акт колаборационизма (ст.280.1 УК РФ «Публичные призывы к сдаче территории»).

Нарушение Конституции РФ (ст.3 о народовластии).

Установлено:

Самовольные действия должностных лиц (ст.286 УК РФ «Превышение должностных полномочий»)

Факт пособничества агрессору (ст.275 УК РФ «Шпионаж»).

Примечание:

Настоящий документ является выражением воли местных жителей.

Копии направляются в:

- воинственные части;
- народные дружины;
- международные наблюдательные миссии. **Жители Петрозаводска**

ВЫМИРАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Нижегородской области за 2024 год смертность более чем в два раза превысила рождаемость – зарегистрировано 45 411 смертей против 22 185 рождений. Об этом свидетельствуют данные регионального управления ЗАГС, представленные в ежегодном отчёте.

Согласно опубликованной статистике, демографическая ситуация в регионе продолжает ухудшаться. По сравнению с 2023 годом количество зарегистрированных рождений сократилось на 1174 случая, что составляет 5,03%.

Среди новорождённых нижегородцев мальчики традиционно лидируют – 11 399 против 10 786 девочек. Интересно, что в регионе появилось 268 пар двойняшек и даже 4 случая рождения тройни. При этом число одиноких матерей достигло 1856.

Тревожная тенденция наблюдается и в сфере брачных отношений: число новых семейных союзов сократилось на 6,33%, а разводов стало меньше на 4,44%. Эксперты связывают эти показатели с общим сокращением населения и изменением демографических установок нижегородцев.

Напомним, что губернатор региона Глеб Никитин объявил период с 2025 по 2030 годы Пятилетием семьи. Также были анонсированы региональные доплаты к маткапиталу: с 1 июля нижегородцы будут получать за каждого ребёнка по миллиону рублей.

Также с мая 2024 года в области внедрили новый подход к помощи детям – созданы универсальные учреждения, принимающие ребят любого возраста и состояния здоровья. Здесь братья и сёстры остаются вместе. Специалисты работают как с родными, так и с прёмными семьями, а также помогают выпускникам адаптироваться к самостоятельной жизни.

Ранее мы писали, что в регионе уже установлен контроль за абортами. **NewsNN**

К Дню защиты Детей

ЛЕТАЛЬНЫЙ ПАЛОМ ОБЖИГАЕТ СЕРДЦА РОССИЙСКИХ МАТЕРИЙ

О, как ты хотела, чтобы сын твой шёл
чисто и прямо, встань мама!
...зелёные замыслы, встаньте, как
пламень, вечная память...

Андрей Вознесенский

Где только не гибнут наши дети! Не перечислишь всего. Не говоря уж о раслении в сетях и в быту. Как ветеран Третий Всемирного движения (ТД) очерчил территорию своего внимания и писательской заботы. Ровно шесть лет назад я написал обращение к матерям погибших детей.

Дети не употребляют зелья, каким является алкоголь в любых его формах и разведениях. Почему же они гибнут? Из полутора миллиона погибших от алкоголя детская трагическая квота составляет тысячи ежегодно. Что есть оружие самоизножения?? Для пьющих зелье оно ХИМИЧЕСКОЕ, то есть сам алкоголь, а для рядом живущих – ОСКОЛОЧНОЕ. Или не так??

Дети гибнут в пынях ДТП, на пынях пожарах, от пыняного насилия в семьях, от пыняных взрывов газа и пыняных аварий на производстве, на водах, в процессе бандитских налётов и грабежей. Неужели этого мало, чтобы матери уразумели, что виной гибели их детей является ТОКСИЧНЫЙ пыняй быт? Что без отрезвления проспиртованного быта пыняя жатва будет длиться и, чтобы с ней покончить, надо ВСТАТЬ и возвысить голос, дабы ВЛАСТИ наши направили усилия на решение АЛКОГОЛЬНОГО ВОПРОСА. Об этом денно и нощно тормошит те же власти

и СМИ. Жалоба на пыняй быт – это не просто

закон, это реальная проблема, это реальная

беда, это реальная опасность для жизни

и здоровья детей. И это не просто

закон, это реальная проблема, это реальная

беда, это реальная опасность для жизни

и здоровья детей. И это не просто

закон, это реальная проблема, это реальная

беда, это реальная опасность для жизни

и здоровья детей. И это не просто

закон, это реальная проблема, это реальная

Американские выводы из борьбы с БПЛА хулигов над Красным морем, возможно, содержит важную подсказку и для России.

Минувший май, вероятно, станет серьёзной вехой в истории битвы. Потому что именно с этого месяца украинцы начали «дроновую» террористическую войну против РФ беспредентного масштаба. Самой лакомой целью ВСУ в ней со всей очевидностью становится Москва.

Причём совершенно очевидно, что это не тактическая или оперативная импровизация украинского Генштаба. Нет, Киев явно долго и тщательно готовил свою воздушную операцию, заболиво и явно по плану создавая серьёзные запасы такого ударного оружия.

перечисленных российский ЗРК и ЗРАК. А что мы в состоянии быстро предпринять им в помощь?

В принципе – только перенацелить в случае нужды на самые угрожающие направления авиацию. Любую. Истребительную и вертолётную – в первую очередь. Но обязательно ту, которая в состоянии быстро прибыть к месту зенитного боя и тут же вступить в него.

При этом заранее отбросим как явную ересь прозвучавшую в стенах Госдумы в мае 2023 года предложение зампредседателя её Комитета по обороне Алексея Журавлева использовать для борьбы с украинскими беспилотниками специальные дрессированные орлы.

Тогда, напомню, Журавлёв высказался весьма экстравагантно: «Нужно подумать о защите наших важных объектов инфра-

Максимальной дальности полёта Як-5252 (при полной заправке топливом) в 1500 километров и скорости горизонтального полёта до 500 километров в час вполне достаточно чтобы обнаружить, настичь и перехватить почти любой современный украинский БПЛА на маршруте движения. Такой, как Ан-196 «Лютый». Или даже подобный себе небольшой винтовой самолёт, адаптированный на Украине для беспилотных полётов и доставки взрывчатых веществ к целям в глубине территории России. Например – сверхлёгкий самолёт «Аэро-гракт А-22» («Летучая лисица»), уже не однажды добиравшийся до важных объектов на берегах нашей Волги.

Далее американцы пишут: «Также есть утверждение, что модификация для борьбы с беспилотниками была создана

Та же The War Zone опубликовала очень примечательное фото самолёта ВВС США F-15E Strike Eagle, оснащённый как минимум тремя семизарядными 70-мм блоками очень небольших, лёгких и дешёвых ракет APKWS II класса «воздух-воздух» с наведением по лазерному лучу под левым крылом. При симметричной нагрузке и на другое крыло такой набор вооружения в общей сложности составляет 42 ракеты APKWS II на каждый самолёт.

Это, с восторгом сообщает заокеанское издание, превращает F-15E «в летающий воздушный корабль-арсенал для борьбы с беспилотниками и крылатыми ракетами». Причём даже без учёта скорострельной автоматической пушки на том же истребителе. И ракет средней дальности AIM-120 Advanced Medium-Range Air-to-Air Missile (AMRAAM), кото-

азогъсь бДеЦСгъЦнль, но повеяло холодом

Росстат опубликовал первую оценку ВВП за первый квартал текущего года, и она оказалась значительно хуже ожиданий.

Первая оценка квартального ВВП даётся Росстатом только в формате «годовом выражении», то есть по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Оказалось, что в первом квартале 2025-го рост ВВП составил 1,4%, а, по предварительной оценке Минэкономразвития, ожидалось 1,7%, середина прогнозного диапазона ЦБ была на уровне 2%, а кварталом ранее рост ВВП в годовом выражении составлял 4,5%. В общем, уже можно говорить о заметном замедлении роста экономики.

В принципе всё логично: охлаждение экономики – цена, которую надо было заплатить за подавление разогнавшейся инфляции, и, хотя эта цель ещё не достигнута, мы к ней значительно приблизились.

Так, согласно Росстату, рост цен в апреле составил 0,4% в месячном выражении (то есть по сравнению с марта). Это цифра без устранения сезонности, а чтобы судить, много это или мало, нужна сезонная корректировка и пересчёт в годовые темпы. То есть нужна цифра в формате «месяц к предыдущему месяцу с устранением сезонности» (обозначение saar – seasonally adjusted annual rate).

Официальный вариант такой корректировки ЦБ ещё не представил, но многие экономисты уже предложили свои расчёты, и у всех получается апрельская инфляция в районе 5% saar (у кого-то чуть больше, у кого-то чуть меньше). Это существенный прогресс по сравнению с предыдущими месяцами, хотя не надо забывать, что значительная часть этого прогресса держится на хрупком фундаменте укрепления рубля.

Однако многие эксперты из статистики по ВВП сделали вывод не просто об охлаждении экономики, а её переохлаждении, точнее, о начавшемся спаде. Формальная причина для такого вывода есть: её даёт так называемая секвенциальная динамика ВВП, то есть в сравнении «квартал к предшествующему кварталу». В таком формате динамика ВВП оказалась отрицательной: ВВП РФ скратился по сравнению с четвёртым кварталом прошлого года. Такого не было с 2022-го.

Чтобы понять, насколько серьёзно это сокращение, опять же нужно устранение сезонности (sa – seasonal adjustment). Официальных данных на этот счёт нет, Росстат их опубликует только в июне. Пока мы имеем лишь оценки независимых экономистов. По их расчётом (в среднем), падение ВВП составило порядка 1% sa (что в годовом пересчёте даёт примерно 4% saar). Выглядит, как катастрофа.

Но не будем спешить с выводами. На самом деле, основная причина формального спада первого квартала – эффект базы. А именно резкий взлёт ВВП в четвёртом квартале прошлого года.

По-видимому, он был вызван какими-то разовыми факторами (скорее всего, в учёте гособоронзаказа), а теперь динамика ВВП просто вернулась на прежнюю траекторию.

Напомним: согласно Росстата, секвенциальный рост ВВП за первые три квартала 2024 г. составил с устранением сезонности соответственно 1,2% sa, 0,8% sa, 0,9% sa, а в четвёртом резко взлетел до 1,6% sa.

Здесь хорошо бы было сравнить первый квартал 2025 г. с третьим кварталом 2024 года, но пока нет цифры от Росстата о сезонно-скорректированной секвенциальной (т.е. квартальной) динамике ВВП за первый квартал, мы этого сделать не можем – были бы некорректно анализировать ряд, в котором цифры берутся из разных источников, поэтому нельзя продолжить ряд от Росстата, добавив в него оценку независимых экономистов.

Но мы можем взять ряд сезоно скорректированной динамики ВВП от кого-то из независимых экономистов, выводом которых доверяют (у разных экспертов методики устранения сезонности несколько отличаются). И сравним динамику ВВП с 3-м кварталом прошлого года, как бы исключив из рассмотрения аномалии 4-го квартала.

Возьмём ряд у ТТ-канала ММК. По его расчётом, секвенциальная динамика ВВП за последние 5 кварталов с начала 2024 г. выглядит так: 1,1% sa, 0,4% sa, 0,7% sa, 2,3% sa, -1,1% sa.

Таким образом, если сравнить 1-й квартал 2025 г. с 3-м кварталом 2024-го, мы получим рост порядка 1,1% sa за два квартала, т.е. за последние полгода получается средний рост порядка 0,55% sa за квартал, что в годовом пересчёте даёт 2,2% saar. Это, конечно, не турборост 2023-2024-го (когда было выше 4%), но в целом не так плохо.

Что ещё раз подтверждает тот факт, что охлаждение экономики есть, но о переохлаждении говорить, как минимум, преждевременно.

Татьяна КУЛИКОВА

ДРОНЫ ВСУ РВУТСЯ К МОСКВЕ

Суть происходящего, как представляется, – прощупать боевые возможности системы ПВО российской столицы на разных направлениях. По возможности – перегрузить их, заставляя расчёты комплексов без сна и отыска работать буквально сутками. И сверх всякой меры расходовать боезапас. Тем самым создать условия для нанесения в ближайшем будущем ещё более массированных ударов.

А как ещё объяснять, что, начиная с минувшей недели, противник принял целенаправленно с разных направлений энергично атаковать глубинные районы просто тучами достаточно крупных БПЛА самолётного типа большой дальности? Основная часть которых средствами ПВО РФ уничтожается сразу же после пересечения линии границы. Или после этого, над приграничными областями. Но немало, к сожалению, уже и преодолевает оборонительный рубеж.

Судите сами. Только за пять суток (с 20 по 25 мая 2025 года включительно) зенитчики и расчёты станций РЭБ сбили 221 беспилотник ВСУ над Орловской областью, 217 – над Курской. Ещё 141 БПЛА – над Брянской, 137 – над Белгородской, 72 – над Тульской, 39 – над Калужской, 25 – над Рязанской, 17 – над Тверской, 9 – над Воронежской, 8 – над Владимирской, 8 – над Липецкой, 5 – над Смоленской, 3 – над Ивановской, 2 – над Ростовской, 1 – над Новгородской, 1 – над Нижегородской.

Всего в небе над перечисленными регионами менее чем за неделю были уничтожены минимум 904 украинских ударных беспилотника. Но немало и проявились на ближние подступы к столице. Во всяком случае, ещё 124 БПЛА удалось «приземлить» уже почти у самой цели – в административных пределах Московского региона.

А что будем делать, если залповое применение ВСУ этих средств воздушного нападения внезапно вырастет кратно? Ведь кто его знает, сколько Александру Сырскому при активном участии Запада удалось всего накопить этих разбазаренных драней в своих арсеналах? Хватит ли у наших на самом деле очень эффективных противовоздушном бою? «Стрел-10», «Верб», «Бук», «Тор» и «Панцирь» силёнок сдержать этакую атакующую беспилотную орду?

Понятно, что у любого технического средства существуют пределы физической возможностей. В наличии они и у

структур. Вплоть до того, что сформировать эскадрилью орлов-перехватчиков дронов в Кремле и других местах».

Не знаю, возможно, это депутат так тонко шутил на крайне серьёзную и даже болезненную для страны тему. А его юмор кто-то напрасно принял за реальное предупреждение.

Но, хвала богу, по этому поводу на всех уровнях власти посудачили, да и закономерно позабыли про «орлов-перехватчиков». Переключившись на более реальные вещи. Чему свидетельством стала появившаяся на днях информация, что в России завершается работа по переделке созданного ещё во времена СССР очень простого в обслуживании и пилотированного легкомоторного учебно-тренировочного самолёта Як-52 в истребитель дронов Як-5252.

Первым об этом недавно сообщил российский телеграм-канал «Военный осведомитель». Новость тут же подхватили многие зарубежные издания. В том числе американское The War Zone.

По данным TWZ (правда, официально никем не подтверждённым), Як-5252 уже получил в FFA сертификат годности. И сейчас завершает испытания по отладке бортового оборудования. Которое, надо сказать, сильно отличается от того, что имелось на советском предшественнике. И включает в себя небольшую радиолокационную антенну под левым крылом для обнаружения находящихся в полёте ударных дронов большой дальности. А также автоматический дробовик типа «Сайга» для их уничтожения – под правым.

Иными словами, пристраиваясь для стрельбы в хвост вражескому дрону, нашему лётчику необходимо сблизиться с ним практически на дистанцию пистолетного выстрела. Что на самом деле достаточно рискованно для атакующего. Потому что масса боевой части уже упомянутого «Лютого» 50 75 килограммов взрывчатки. А у «Летучей лисицы» – втрое больше, до 150 килограммов.

Если любая из этих вражеских «дур» рванёт в воздухе в результате прямого попадания в неё русской картечии – мало кто-то из пилотов Як-5252 точно не покажется. Откровенно говоря, есть сомнения. Загвоздка, как представляется, в дробовике в качестве «главного калибра» российского истребителя дронов. Вернее, в чрезвычайно малой дальности, на которой стрельба картечью по БПЛА может быть эффективной на дальностях «около 30 50 ярдов». Или «по-нашему» – на крохотных дистанциях, на которых конвергентной стрельбы картечью по БПЛА может быть эффективной на дальностях «около 30 50 ярдов». Или «по-нашему» – на крохотных дистанциях, на которых конвергентной стрельбы картечью по БПЛА может быть эффективной на дальностях «около 30 50 ярдов».

Что получит Россия, если идею с Як-5252 ей удастся довести до ума? Машину, которая может храниться вне ангара и взлетать с небольших грунтовых аэродромов. Что даёт возможность применять её едва ли не с любой ровной площадки. Даже где-нибудь в сельской местности. А значит – использовать для засад на атакующие беспилотники почти в любой российской глубинке.

на основе опыта лёгкого штурмовика Як-52Б, разработанного в советское время для использования в афганской войне.

Як-52Б был построен для борьбы с повстанцами и впервые был испытан в 1982 году с вооружением из 23-мм пулеметов УБ-32 для 57-мм неуправляемых ракет на пилонах под усиленным крылом. Также был установлен оптический прицел.

Но Як-52Б в серию так и не пошёл. Двигатель оказался слабоват. Единственный экземпляр Як-52Б ныне находится в музее ВВС в Монино. Поставят ли теперь на конвейер его более продвинутого «наследника» Як-5252?

Откровенно говоря, есть сомнения. Загвоздка, как представляется, в дробовике в качестве «главного калибра» российского истребителя дронов. Вернее, в чрезвычайно малой дальности, на которой стрельбы картечью по БПЛА может быть эффективной на дальностях «около 30 50 ярдов». Или «по-нашему» – на крохотных дистанциях, на которых конвергентной стрельбы картечью по БПЛА может быть эффективной на дальностях «около 30 50 ярдов».

Если любая из этих вражеских «дур» рванёт в воздухе в результате прямого попадания в неё русской картечии – мало кто-то из пилотов Як-5252 точно не покажется. Откровенно говоря, есть сомнения. Загвоздка, как представляется, в дробовике в качестве «главного калибра» российского истребителя дронов. Вернее, в чрезвычайно малой дальности, на которой стрельбы картечью по БПЛА может быть эффективной на дальностях «около 30 50 ярдов». Или «по-нашему» – на крохотных дистанциях, на которых конвергентной стрельбы картечью по БПЛА может быть эффективной на дальностях «около 30 50 ярдов».

Что получит Россия, если идею с Як-5252 ей удастся довести до ума? Машину, которая может храниться вне ангара и взлетать с небольших грунтовых аэродромов. Что даёт возможность применять её едва ли не с любой ровной площадке. Даже где-нибудь в сельской местности. А значит – использовать для засад на атакующие беспилотники почти в любой российской глубинке.

Что думают руководители предпринимательских объединений?

– Я считаю, что нынешняя ситуация с картошкой – просто какой-то абсурд, – поделился с нами собственным взглядом на происходящее глава Союза предпринимателей и арендаторов России, экономист Андрей Бунич.

– Это запредельный по своей фантастичности сценарий. Этому нет никаких особенно разумных объяснений. Разве что предположить, что после 2022 года в условиях сокращения потребительского спроса он стал несвойски иначе структурироваться.

Граждане стали покупать меньше дорогой продукции, пытаясь статьими несколько раз в неделю. И поэтому отбываются от работы, чтобы отыскать дешёвые выдачи на Украине. И хотя быть в любом случае вынуждены брать, без которых не хватает для выживания.

– Для крупных холдингов кредиты на выращивание картошки – сравнительно небольшие. Для малых холдингов это прямо-таки мелочь какая-то, вот они и стараются заработать как можно больше на чём-то другом, а выращивание картофеля для них выглядит просто обузой.

– Ну не хотят наши 5-6 крупных агроконцернов картошкой заниматься – это их дело, пускай не хотят, пускай себе работают на экспорт или что-то там другое производят.

– Но у нас же есть много других предприятий, для которых это будет выгодным бизнесом. Есть, например, небольшие фермерские хозяйства. Вот с огорода на них и можно решить всю эту невиданную доныне ситуацию с картошкой.

Что говорят фермеры от земли:

– У нас не хватает прежде всего внятной и компетентной политики в области сельского хозяйства, – полагает, в частности, член Ас

НЕСМОТРЯ НА ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАПРЕТ

В середине мая Минкульт РФ опубликовал приказ, согласно которому фильмы, в которых присутствует пропаганда отказа от деторождения, не получат прокатных удостоверений в РФ. Роскомнадзор, в свою очередь, разработал критерии для запрещенной информации по этой теме, которую можно блокировать в интернете без решения суда. Это очень правильные шаги во исполнение принятого в прошлом году ФЗ о запрете пропаганды чайлдфри. Но есть один иносенс, и он называется – «российская (вроде как) соцсеть ВКонтакте». В ней продолжают процветать радикальные противники деторождения и их пропаганда сомневающимися беременным женщинами.

Да и не только беременным. Феминистки, гражданки Украины, других западных стран, а также российские активистки, системно работают в чатах и сообществах ВК, а также в комментариях людей, призывающих женщин сохранять беременность и отмечаяющих, что искусственная остановка развития живого человека в утробе матери – это убийство. Истоки этой команды уходят в американское движение «прочай», сотрудничающее с леворадикальными активистами, радфемом, легально действующей в США сектой «Храм сатаны» и т.д.

У истоков банды ВК, кстати, тоже состоят реальные чловеконенавистники, что неудивительно. Кому еще могут доставить удовольствие ежедневно абортрируемые дети в России? И администрация соцсети продолжает закрывать глаза на их деятельность, хотя вся она на поверхности, видна любому пользователю. Мы провели собственное расследование, выявив активистов, пропагандирующих аборты во «ВКонтакте», и надеемся, что правоохранительные органы и Роскомнадзор помогут ВК вычистить эту нечисть.

Начнем с того, что 4 декабря 2024 г. в силу вступил 401-ФЗ «О внесении изменений в статью 6.21 КоАП РФ», согласно которому административным штрафом будут наказываться распространение информации о совершении публичных действий, направленных на формирование привлекательности отказа от деторождения либо искаженного представления о социальной разноценностии рождения детей и отказа от деторождения, либо навязывание информации об отказе от деторождения в интернете, кино и рекламе.

Размер административного штрафа (если действия не содержат признаков уголовки) для граждан составит от 50 до 100 тысяч рублей, для должностных лиц – от 100 до 200 тысяч рублей, для юридических лиц – от 800 тысяч до 1 млн рублей. В отношении юридических лиц вместо наложения административного штрафа возможно административное приостановление деятельности на срок до 90 суток. За действия, совершенные среди несовершеннолетних, с применением СМИ или сети «Интернет» предусмотрены увеличенные размеры административных штрафов.

Во исполнение этого закона Минкульт 15 мая издал приказ, по которому не будет выдавать прокатные удостоверения фильмам, где присутствует пропаганда отказа от рождения детей.

Таким образом, с 1 сентября 2025 года из онлайн-кинотеатров могут исчезнуть фильмы, содержащие информацию о чайлдфри или героях с подобной идеологией. Осенью же вступит в силу другой важный документ – приказ Роскомнадзора, утверждающий критерии отнесения информации к категории запрещенной, которую следует блокировать в интернете без решения суда.

В реестр запрещенной информации попадут сведения, которые:

– побуждают к отказу от деторождения или оправдывают такой отказ, что создает позитивное отношение к нему;

– о преимуществах отказа от деторождения над рождением детей или формируют искаженные представления об их социальной разноценностии;

– демонстрируют отрицательный образ беременности, материнства, отцовства или создают положительное отношение к бездетности, что может мотивировать к отказу от деторождения.

Этих перенем мы давно ждали, в стране с фактически вымирающим коренным населением рассказывать о том, что не иметь детей – круче или ничем не хуже, чем их иметь, пропагандировать «гигантский вред» для организма женщины от естественной для него функции беременности и родов, вешать публично сомневающимися «про ужасы засранных подгузников, бессонные ночи», представляя при этом бездетность как состояние абсолютного личного комфорта и проч. – означает потворствовать на-шему вымиранию.

Но вот незадача – администрации крупнейшей (и, вероятно, самой грязной в мире) в РФ соцсети «ВКонтакте» ни федеральные законы, ни Роскомнадзор не указ.

Начнем издалека. Еще 5 лет назад общественные активисты обратили внимание, что в ВК процветают весьма странные сети пабликов вроде «Подслушано...» или «Клуб мам», где примерно в одно и то же время, по разным городам и регионам России вспыхивают идентичные по тексту посты. Якобы анонимные истории от желающих сделать/сделавших аборт женщин, которые, для развития темы, еще и обращаются за советом к пользователям. Тоже якобы, потому что истории эти, как нетрудно понять, выдуманы и скопированы.

Не исключаем, что в этих пабликах публикуются и реальные анонимные истории, и задаются реальные вопросы от других пользователей, но выше на примере – явно другой случай.

Посты-вбросы на тему абортов ВКонтакте – это даже не половина дела, это основа. Основу составляет за-абортная команда в комментариях под постами. Ее цель – максимально расположить женщин (комментарии читают и несовершеннолетние) к абортам и создать мнение, что запрет/ограничения абортов – недопустимы. Общественникам удалось вычислить одного из главных координаторов этого сектантского объединения. Зовут его Егор Корогод, 1988 г., родился на Украине (Днепропетровск), где и проживает.

Он изменил имя, чтобы «ничего не связывало его с биологическим отцом», начал плодить аккаунты-клоны ВК, собрал команду единомышленников для распространения своих весьма «интересных» взглядов. Кстати, судя по его собственным характеристикам себя, персонаж вполне осознает свою психическую неадекватность.

Этот персонаж считает себя «агендерным», ненавидит детей и... русских, оставляя экстремистские комментарии в том же ВК. Что в общем-то не очень удивляет. Ненависть к человечеству вообще укоренилась в Егоре очень глубоко – он также состоит в антнаталистских сообществах и разделяет взгляды «философии» вырождения – дескать, человечество, как оно есть, пора уже просто прекратиться. И от этого мир якобы станет лучше. Считаем, что такие возвретания – экстремизм в чистом виде. Да, там все совсем печально.

Собрав команду из схожих по взглядам персонажей – феминисток, половых извращенцев, антитрадиционистов и откровенных демонопоклонников (сам Егор не скрывает своей любви к демонам, на его странице ВК размешались всякие «заклинания» и проч.), Егор и Ко начали

Defiant Van-Dunkelheit ответил Разиде

Если для вас это счастье, это не значит, что для других это будет тоже счастьем. Да и если для кого-то счастье – это держать в руках маленько крохотное существо, то рожать для этого совершенно не обязательно. Лучше завести вот таких существ:



7 минут назад Ответить

Разида Гарфутдинова ответила Defiant

Defiant, я же говорю жаль, вы разницы не поймете

7 минут назад Ответить

Defiant Van-Dunkelheit ответил Разиде

Я прекрасно понимаю разницу. Человеческие детеныши – гадость, а рептилии очень даже милые.

6 минут назад Ответить

Бесплатная заабортная пропаганда ВК. Как начали, так до сих пор активно продолжают. При этом их страницы периодически банятся (у самого Егора с десяток аккаунтов забанены за нарушение правил соцсети, но это не останавливает). Основной актив бригады, называющей себя последователями американского движения «прочай» (по сути – движения за полную легализацию и свободный доступ к абортам), как нетрудно догадаться, составляют женщины/девушки. Один из крайних банков аккаунта ВК мизантропа Егора из Днепропетровска (того, который на скрине ниже) имел место в апреле с.г.

Пост на стене

Человека она выбирайте? Она не выбирайте быть или не быть матерью. Она выбирает только способ, с помощью которого её ребёнок покинет её тело.

30 апр в 20:22 Ответить 4

Десифианте ненависти

Анна, не надо врать. Аборт – это искусственное прерывание беременности. С убийством ребенка имеет не больше общего, чем поедание орехов имеет с вырубкой леса. И если некоторые женщины об аборте жалеют, то причиной этого является не аборта как таковой, а вот это все: https://vk.com/wall-217626817_5889 А те женщины, которым всякие моральные уроды не загадили мозг, об аборте не жалеют и живут после него точно так же, как если бы залет не случился. Ну и независимо от того, какой аборта по счету, он безопаснее, чем беременность и роды: dzen.ru/a/YBv2mbQm93bAibvX

30 апр в 12:48 Ответить 2

Теперь наконец перейдем к тому, какова ситуация с пропагандой бездетности/абортов во «ВКонтакте» сегодня. Ниже будет множество скриншотов из разных пабликов, а также страниц конкретных персонажей, которые системно работают на этой ниве сегодня. вся информация взята из публичных открытых источников ВК, данные личных страниц и фото персонажей выкладываются с целью предотвращения вероятного нарушения российского законодательства. Просим считать данные материалы и данные обращением в правоохранительные органы с целью остановить правонарушение. А также обращением в Роскомнадзор – с целью немедленно заблокировать фигурирующие в скриншотах личные страницы и сообщества, системно занимающиеся побуждением к отказу от деторождения или оправданием такого отказа, а также вешающие о преимуществах отказа от деторождения над рождением детей или формируют искаженные представления об их социальной разноценностии;

– демонстрируют отрицательный образ беременности, материнства, отцовства или создают положительное отношение к бездетности, что может мотивировать к отказу от деторождения.

Этих перенем мы давно ждали, в стране с фактически вымирающим коренным населением рассказывать о том, что не иметь детей – круче или ничем не хуже, чем их иметь, пропагандировать «гигантский вред» для организма женщины от естественной для него функции беременности и родов, вешать публично сомневающимися «про ужасы засранных подгузников, бессонные ночи», представляя при этом бездетность как состояние абсолютного личного комфорта и проч. – означает потворствовать на-шему вымиранию.

Всего посты ВК из скриншотов свежие – апрель-май 2025 г. И в них отчетливо видна работа бригады заабортниц. И конечно, не обошлось без печально известной за-абортными вбросами сети пабликов «Подслушано...».

И не только.

Анализ комментариев под подобными постами, их характера и активных участников позволяет легко выявить слаженную работу бригады пропагандистов абортов. Пройдемся немножко по отдельным персонажам (далеко не всем, только тем, кто нам бросился в глаза и кого по-считали нужным выделить): Ольга Баева (<https://vk.com/id474958276>), Лира Вараша (<https://vk.com/id18247733>), Юлия Джимовна (<https://vk.com/yuliadjadimova>), Катрин Вернер (отличается ярой пропагандой, один из аккаунтов на днях был заблокирован: <https://vk.com/id871816695> [заблокирован], <https://vk.com/id1031548213>), Ангел Пред-дохранитель (<https://vk.com/id750346556>), Юлия Соловьева (<https://vk.com/id61205150>), Анастасия Зиборова (<https://vk.com/id823754484>), Стефания Баринова (украинка, родным городом указан Нью-Йорк – <https://vk.com/sadgirl007>), Анна Агаркова (антнаталист, адепт движения чайлдфри, минимум пять лет работает в пропагандистской бригаде сатаниста Егора Корогода из Днепропетровска (<https://vk.com/id644770074>), Scarlet Rhododendron (украинка, <https://vk.com/id547103428>), Оля Зозуля (украинка из Гернольда, антнаталист, адепт движения чайлдфри, сатанистка <https://vk.com/id296129854>), Анна Керн (<https://vk.com/annakern>, интересно, что родным городом указан Сыктывкар, республика Коми, где действует республиканский закон от 19.06.2024 №32-РЗ «О запрете склонения к искусственному прерыванию беременности в Республике Коми»), Елизавета Сидоренкова (<https://vk.com/id693425161>), Альтина Званцева (как и многие пропагандистки, является активистом так называемой зоозащиты – https://vk.com/altina_zvantseva).

Менее других скрывают свои взгляды Оля Зозуля из Гернольда, которая сама именует себя «чайлдфри», по-

стит у себя на стене откровенно антнаталистские посты, например – из «Коалиции антнаталистских групп». Очень странно, кстати, что это сообщество ВК (админы, скорее всего, сидят не в России) до сих пор не заблокировано.

В подиписах у Зозули видим также пропагандирующие аборт, радфем, чайлдфри и не заблокированные на данный момент паблики ВК – Подслушано | Гинекология | Мечтательные | Аборт (https://vk.com/podslushano_abort), Мой абор | #ЗаВыбор (паблик не активен с 19 февраля 2025 г. – <https://vk.com/muyabortion>). Ну и не можем не обратить еще раз внимание правоохранительных органов на сообщество ВК «Коалиция антнаталистских групп» (<https://vk.com/antiprolife>). Пропаганда вырождества в группе ведется открыто и очень похожа на самый настоящий экстремизм. Приведем только финальный вывод из одного недавнего поста в сообществе (https://vk.com/antiprolife?w=likes%2Fwall-86969229_11877).

Это пропаганда от адептами радикального феминизма, призывающая женщину отказаться от своей главной естественно-биологической роли в социуме:

«...беременная и недавно родившая женщина действительно тяжело больна, и если говорить прямо – временный инвалид, которая не только не может пойти работать, но и иногда самостоятельно сходить в туалет и самостоятельно пойти спать. Помните "накормите маму"?

Далее ребенок как минимум до школы требует постоянного присмотра и ухода в режиме 24 на 7.

Все это превращает женщину в социально слабое существо, зависимое от окружающих.

И выход из этого у женщин только один – ни при каких обстоятельствах не соглашаться рожать».

Приведенный выше пример – пропаганда вырождения, «самовыпиливания» человечества через отказ от рождения новых людей, которая по-цивилизованному именуется «антнатализмом» и также не удаляется из «ВКонтакте». Если вкратце, она сводится к следующему тезису: «Жизнь – боль, лучше людям вообще не рождаться на свет». Примечательно, что отговаривающие от вынашивания беременности сидят и на антнаталистских пабликах, активно ставят лайки вырожденческим постам.

В целом работа пропагандирующей отказ от деторождения сетки во «ВКонтакте» прекрасно просматривается через их лайки друг другу под комментариями в тематических постах в разных пабликах. Также они ставят лайки друг другу на постах и фотографиях личных страниц ВК, что подтверждает их общение и взаимодействие вне/между работой по комментариям ВК.

Явки и пароли названы, участвующие в пропаганде абортов, чайлдфри и антнатализма обозначены, что же дальше? Хотелось бы, чтобы правоохранительные органы и Роскомнадзор начали уже решать эту проблему. Потому что есть большие сомнения, что этим займется администрация ВК. Напомним, в прошлом году она была замечена в поддержке запрещенного в РФ движения ЛГБТ, вывешивала в окне своей штаб-квартиры флаг движения, рисовала его в своих вакансиях.

Кроме того, на площадке ВК до сих пор присутствуют откровенные чаты и сообщества извращенцев, транс и гей порно, а также скульптуры, скрытые пропагандирующие идеологию извращенцев и разврат: фурури, фанфики, аниме и т.д. Поддержка ВКонтакте на прямой вопрос пользователя сообщала, что она «не против порно» на своем ресурсе.

Агент Поддержки #131
Увы, мы не можем сообщать о результатах проверок, так как это внутренняя информация. Помните, что наша магия не всегда видна пользователям, поэтому есть шанс, что вы можете не заметить изменений, даже если

КТО ПРЕДАЛ РОДИНУ – СССР

Там, где не велик нравственный облик, нет великого человека.

Ромен Роллан (1866 – 1944), французский писатель, общественный деятель, учёный-музыколог, лауреат Нобелевской премии по литературе (1915).

Ромен Роллан, побывав в СССР (1935 год), описал свою впечатление в дневнике «О моём пребывании в Москве», известном советским читателям. В нём шла речь о мозы советского народа, о его трудовом героизме, о его вере в идеи революции, о том, что направление развития советского общества «ведёт к социальному идеалу справедливости и всечеловечности, к самой идеалистической мечте человеческой». В то же время он отмечал, что уровень жизни в Советском Союзе всё ещё невысок: «Время испытаний не кончилось: с годами их становится меньше, но лишения остаются существенными».

Советские люди, особенно в первые годы Советской власти, жили действительно скромно, но работа была, жильё получали бесплатно, а «одиноким предоставляется общежитие». Лечились и учились бесплатно. Трудились все, а тунеядцев наказывали.

Кроме того, все кто хотел, получали участки земли от своих предприятий бесплатно. В 80-е годы в Хакасии, будучи 1-м секретарём хакасского обкома КПСС, Шенин выделял всем желающим по 20 соток земли. Помнят ли это люди? Всё было организовано, чтобы люди могли обустроиться, развести сад, огород. Предприятия организовывали транспорт, чтобы люди в выходные могли поехать на свои участки, поработать и отдохнуть, а в понедельник быть на работе. Сейчас это кажется сказкой, а в СССР это было явью. Овощи стоили недорого: картофель 6 коп., свёкла 8 коп., морковь 8 коп., яблоки 1 руб. 20 коп. килограмм.

В Хакасии солнечных дней, как в Сочи, и потому росло всё, в том числе арбузы. Мы сами сажали арбузы и солили их в бочках.

Недавно на одном из каналов ТВ Андрей Уланов беседовал с Мерабом Ратишвили – экс-политиком Грузии, писателем, общественным деятелем Грузии, и он сказал, что в СССР люди жили душа в душу до горьчёвской перестройки. В Грузии было немало людей, которые сопротивлялись развалу СССР, но их убирали. А любимый советским народом Вахтанг Кикабидзе вдруг стал проклинать СССР и по случаю гибели СССР накрыли для таких продажных грузин стол.

Но на сабанте в Москве, который устроил уже Церетели, Кикабидзе вдруг стал строительный мастерок как символ воссоединения России и Грузии. На это действие aplaudировали тогда все гости...

Мераб Ратишвили отмечает, что многие тогда, кто казался разумными людьми, в августе 1991 года вдруг оказались красноярами.

Вот уже более 33 лет страна, уважаемая Европой и той же Америкой, вдруг превратилась в страну-побиушку, в проходной двор и живёт по чужим законам. Кто это сотворил? А об этом всё изложено в книгах настоящих патриотов советского времени.

Ещё в 2003 году журналист Елена Третубова смогла издать свою книгу: «Байки кремлёвского диггера». В предисловии к книге Елена пишет:

«Насколько сильный наркотик – близость к власти, мне довелось испытать на собственной шее.

Я проработала кремлёвским обозревателем четыре года и практически каждый день близко общалась с людьми, принимающими главные для страны решения. Я лично знакома со всеми ведущими российскими политиками – по крайней мере с теми из них, кто кажется (или казался) мне хоть сколько-нибудь интересным.

Небезызвестные деятели, которых Путин после прихода к власти отрезал от властной пуповины, в редкие секунды откровений признаются, что страдают жесточайшей ломкой – крайней формой наркотического голода. Но есть и другие стадии этой ломки: пламенные реформаторы, произведшие во времена Ельцина впечатление сильных, самостоятельных личностей, теперь отрекаются от собственных принципов ради новой дозы наркотика – чтобы любой ценой присосаться к капельнице новой властной вертикали.

Точно так же искушение близостью к власти на моих глазах сломало и многих талантливых журналистов.

Что до меня, то к изучению существ, населяющих Кремль, я изначально относилась как зоолог или даже уфолог. Если быть ёщё точнее – на протяжении всех этих лет я чувствовала себя в Кремле диггером из фантастического фильма, который спускается в канализационный люк и в кромешной темноте и адском зловонии пробирается по запутанным лабиринтам. И, наконец, – что самое мучительное – вступает в контакт с местными обитателями. Внешне они иногда слегка напоминают людей, но в действительности – совсем не люди, а аб-

солютно другой, даже не скрещивающийся с нами биологический вид.

Мутанты эти перманентно норовят сожрать не только друг друга, но заодно и тебя. Но ёщё опаснее – если ты всё-таки ухитишься выжить. Поскольку чем дальше ты с ними живёшь и контактируешь, тем больше начинаешь проникаться логикой этих чудовищ. И даже любить их. Просто потому, что ты – в отличие от них – человек и умеешь чувствовать.

А потом, когда твои лёгкие уже окончательно отравлены ядовитыми испарениями этого кремлёвского подземелья, тебе вдруг начинает казаться, что настоящая жизнь – только там. И спускаться туда каждый день за новой дозой становится для тебя не просто работой, а физиологической потребностью. И в какой-то момент, выбравшись однажды на поверхность, ты замечашь, что твои друзья из прошлой жизни (в смысле, люди) начинают как-то странно, с опаской на тебя поглядывать: А не мутант ли ты, часом, уже и сам? – и тайком ищут на твоей нежной ключице след от укуса кремлёвского вампира.

Если честно, то, несмотря на все свои диггерские привычки, боюсь, что по собственной воле из этого сколдованного мира на свежий воздух я бы никогда не выбралась. Так что надо признать: есть свои плюсы даже в нынешней борьбе Кремля с независимыми СМИ: у меня хотя бы появилась времена написать эту книгу.

Теперь, когда среди кремлёвских журналистов о президенте Путине уже принято писать как о покойнике – или хорошо, или никак – я и решила рассекретить свои диггерские файлы и рассказать то, что раньше оставалось в сейфе не для печати. И попробовать разобраться: как могло случиться, что молодая властная элита, медиамагнаты и даже сами российские журналисты так легко согласились расстаться со свободой СМИ.

А вместо воплощения великих надежд на великие преобразования моя страна вдруг опять незаметно очутилась на пороге авторитаризма.

Эта книга ни в коем случае не попытка написать политическую историю России последних лет. Её и так ёщё никто не успел забыть. Кроме того, вся новейшая политическая история и так уже написана в моих ежедневных газетных статьях.

Так что это не история страны, это – моя личная история. История России имеет, конечно, отношение к моей личной истории, но, пожалуй, не большее, чем стоптадровские Розенкранц и Гильденстенер к шекспировскому Гамлету.

А поскольку это – моя история, то и рассказывать я её буду в том порядке, как это подсказывает моя собственная автономная историческая память. И начну я со странной истории моего знакомства с человеком, сыгравшим роковую роль не только для моей диггерской карьеры в Кремле, но и для всей страны».

И в самом конце своей книги Елена пишет: «Так что сегодня я просто благодарна Богу за то, что, пройдя сквозь все эти кремлёвские круги ада, я осталась такой, какая я есть. По крайней мере. Иначе не было бы и этой книги».

После выхода книги началась травля Елены. Была взорвана дверь её квартиры, но она чудом осталась жива. При этом милиция отказалась возбуждать уголовное дело, а в газете «Московский комсомолец» на следующий день после взрыва появилась статья, утверждавшая, что взрыв был рекламным трюком, устроенным самой Третубовой для поднятия рейтинга «Баек кремлёвского диггера», которую газета называла «весьма посредственным литературным произведением» и выход которой, по утверждениям газеты, «благословляли» люди из окружения Бориса Березовского.

В 2007 году Третубова попросила политического убежища в Англии. По её словам, она получила достоверные сведения, что в случае возвращения в Россию ей грозит политическое убийство. 2 апреля 2008 года Третубова сообщила, что убежище в Англии было ей предоставлено.

Известно, что Елена родилась и выросла в диссидентской семье, т.е. она несоветская журналистка, но это и ценно, что даже те, кто ждал смены Советской власти, столкнувшись с глубинной сущностью новой власти, не смогли смириться с ней и поступиться совестью.

В 2011 году издательством «Яуза-Пресс» выпущена книга под названием «Путин против Медведева. Схватка бульдогов под ковром», а в 2014 году в серии ЖЗЛ вышла книга «Леонид Шебаршин. Судьба и трагедия последнего руководителя советской разведки». Из этих двух книг становится ясно, кто готовил гибель страны и почему в августе 1991 года руководство СССР создало Государственный комитет по чрезвычайному положению для спасения СССР и выполнения воли народа, высказанной на референдуме 17 марта 1991 года.

В книге «Путин против Медведева» «План Аллена Даллеса» по развалу СССР изнутри, реальность которого до сих пор у

многих ёщё вызывает сомнения, начал приобретать свои зримые черты.

«Начиная с лета 1960 года офицер КГБ Калугин, не имея дипломатического статуса, работал в США под прикрытием корреспондента Московского радио, откуда он вернулся только в 1964 году – после того как в Америке спецслужбы устранили Джона Кеннеди, а в Советском Союзе – отстранили от власти Никиту Хрущёва.

Дальнейший карьерный рост Олега Калугина напрямую связан с пребыванием в США, где он на редкость «удачно» реализовал различные разведывательные и контрразведывательные операции, получая очередные повышения по службе и высокие государственные награды СССР. В общей сложности, за всю свою службу в КГБ Олег Калугин был удостоен 22 орденов и медалей! В 1974 году, в возрасте 40 лет, Калугин получает воинское звание генерал-майора, став самым молодым генералом в системе КГБ.

Лишь один раз – в середине 1970-х – Олег Калугин, будучи начальником Управления внешней контрразведки ПГУ КГБ СССР, вместе со своим покровителем – Владимиром Крючковым, который на тот момент был начальником Первого главного управления КГБ СССР, отвечавшего за внешнюю разведку – был на краю гибели: когда перевербованный американцами советский разведчик Николай Артамонов (агент «Ларк»), которого руководство КГБ решило тайно выкрасть и доставить в СССР, мог дать показания, бросавшие тень подозрения на обоих генералов. Но «Ларк», похищением которого руководил Калугин, неожиданно скончался от передозировки анестезирующего средства. За «успешно проведённую операцию» генерал-майор Олег Калугин в 1975 году по представлению своего шефа – Владимира Крючкова – был награждён орденом боевого Красного Знамени.

Тем не менее странное стеченье обстоятельств, связанное со смертью «Ларка», заставило внутреннюю контрразведку КГБ провести тщательный анализ всех этапов работы Калугина за рубежом, в том числе поднять дело агента «Кука» (1958 год). Анатолия Кудашкина, вернувшегося на Родину и ставшего сотрудником Института мировой экономики и международных отношений (ИМЭМО) Академии наук СССР, директором которого в 1983 году будет назначен Александр Яковлев, взяли в разработку контрразведчики УКГБ по Москве и Московской области. Под предлогом прекращения спровоцированной самими же чекистами сделки, включавшей валютные операции, сккупку и попытку вывоза за рубеж художественных ценностей, «Кука» Кудашкин был арестован, а потом осуждён.

Причём инициатором изоляции «Кука», судя по всему, выступил ставший в 1978 году заместителем председателя КГБ СССР Владимир Крючков, который, опасаясь, что показания Кудашкина в отношении Калугина чреваты разоблачением и его самого, решил с помощью ничего не подозревавшего начальника Московского УКГБ Виктора Алидина перевести проблему с агентом в криминальную плоскость. Олег Калугин, скрывая факт своего сотрудничества с ЦРУ, как и роль в этих событиях Владимира Крючкова, до сих пор продолжает утверждать: защищая тогда «Кука» Кудашкина от ложных обвинений, он сам необоснованно оказался под подозрением, что поставил крест на его дальнейшей карьере во внешней разведке.

Следует заметить, что история с «Куком» произошла в тот момент, когда ёщё не было завершено внутреннее расследование по факту другого эпизода, бросившего тень на начальника Управления внешней контрразведки ПГУ КГБ Олега Калугина, который своевременно не принял должные меры в отношении заместителя генерального секретаря ООН Аркадия Шевченко, отказался от гибели в 1978 году после завершения своей служебной командировки в США возвращаться в СССР, хотя резидент КГБ в Нью-Йорке Юрий Дроздов и предупредил Калугина о готовящейся провокации. Позже выяснилось, что советский дипломат Шевченко работал на ЦРУ чуть ли не с 1973 года.

Предательство Шевченко сильно ударило по репутации Министра иностранных дел СССР и члена Политбюро ЦК КПСС Андрея Громыко, чьим личным помощником до своего нового назначения был перебежчик.

В итоге, председатель КГБ СССР Юрий Андропов в 1980 году перевел генерала Калугина из центрального аппарата КГБ в территориальное управление госбезопасности: для него специально создаётся вторая должность первого заместителя начальника УКГБ по городу Ленинграду и Ленинградской области, где он продолжает работать под покровительством Крючкова.

Как куратор отдела внутренней безопасности Ленинградского УКГБ, генерал Калугин имел доступ ко всем личным делам сотрудников Управления, в числе которых на тот момент значился Владимир Путин...

Всё, что изложено в этих двух книгах, имеет прямое отношение к развалу Совет-

ского Союза и к тому беззаконию, которое творилось по отношению к высшему органу советской власти – ГКЧП. Это констатировало и Военная коллегия Верховного Суда, оправдав действия ГКЧП. Но страны уже не было.

Люди, которые прошли огромный жизненный путь, войну, восстановление страны после войны и создали великую державу – СССР, не должны быть забыты страной, а такие вот предатели – крючковы, калугины, громовы, бакатины и прочий сброд антисоветчиков, в числе которых также Горбачёв, Яковлев, Шеварнадзе, Ельцин, Гайдар, Чубайс, Бурбулис, Афанасьев, Попов, Собчак и др. – должны быть осуждены народом и историей.

В книге Анатолия Житинина есть такие строки:

«Вскоре Президиум Верховного Совета СССР дал согласие на арест членов ГКЧП – депутатов. Вместе с ними к уголовной ответственности привлекли лиц, активно содействовавших Государственному комитету по чрезвычайному положению. Среди них – член Политбюро ЦК КПСС О. С. Шенин, член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь МГК КПСС Ю. А. Прокофьев, генерал армии, главнокомандующий Сухопутными войсками – заместитель министра обороны СССР В. И. Вареников, заведующий общим отделом ЦК КПСС В. И. Болдин. 29 августа арестовывается А. И. Лукьянов.

На местах были освобождены от своих должностных практически все региональные руководители, поддержавшие ГКЧП. В стране развернулась «охота на ведьм».

Разгром ГКЧП завершён.

Крах ГКЧП вылился в трагедию не только для людей, выступивших под руководством Янаева. Это явилось крупнейшим поражением КПСС (на что и рассчитывали такие называемые победители – Ельцин в США поклялся, что СССР не будет восстановлен. – Т.Ш.).

О возможности реставрации капитализма в эпоху социалистического строительства неоднократно предупреждал Ленин. Не раз предостерегал коммунистов от благодушия и почивания на лаврах Сталина. «Чем больше будем продвигаться вперед, тем больше будем иметь успехов, – подчёркивал он, – тем больше будут озлобляться остатки разбитых эксплуататорских классов, тем скорее будут они идти на более острые формы борьбы, тем больше они будут лакостить Советскому государству, тем больше они будут хвататься за самые отчаянные средства борьбы».

Как не без оснований полагал Сталин, главные преграды на пути возврата капитализма можно, из-за политической близорукости, устранил и с помощью революции. Например, если прекратить работу по развитию научного социализма и обеспечению глубокого усвоения законов общественного развития коммунистами. Или ослабить борьбу за единство партии, потерять политическую бдительность и пропустить, таким образом, в свои ряды специалистов по подрывной деятельности внутри коммунистических организаций. Но к самым тяжёлым последствиям приводят угрозы живых связей с массами, отрыв партийной элиты от народа (и демонстрирует созданная Зюгановым КПРФ).

В 15-м номере «Пятой газеты» в статье: «Да! Были люди в наше время...» описано, какую роль сыграл господ

ОБЛАГОУСТРОЙСТВЕ ВО ДВОРЕ

М.В. МАЛИНИН

ОШИБКИ ПРЕФЕКТУРЫ ЮЗАО Г. МОСКВЫ В ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТ

Согласно пункту 2.1.1. Положения о префектуре административного округа города Москвы, префектура Юго-западного административного округа Москвы несёт обязанность по организации благоустройства на вверенной ей территории.

Статьей 2 Закона города Москвы «Об обеспечении открытости информации и общественном контроле в сферах благоустройства, жилищных и коммунальных услуг» №9 от 12.03.2014 г. (в ред. от 08.06.2022 г.) на органы исполнительной власти города Москвы возложена обязанность создавать условия для осуществления общественного контроля в сферах благоустройства, жилищных и коммунальных услуг. Таким условием является создание органом власти в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» «информации, касающейся благоустройства, жилищных и коммунальных услуг, в удобной и доступной для восприятия форме».

Как следует из письма-ответа префектуры ЮЗАО г. Москвы №12-05-5576/25 от 24.04.2025 г., такой необходимой по закону информации о благоустройстве дворовой территории в районе Котловка префектурой ЮЗАО в сети «Интернет» не создано. Жители также подтверждают отсутствие такой информации в сети «Интернет».

Таким образом, перед началом работ по благоустройству префектура ЮЗАО не обеспечила право жителей на получение или необходимой информации в установленном законом порядке и связанное с ним другое право граждан на осуществление общественного контроля за организацией и проведением работ по благоустройству.

В результате начатое 20 марта 2025 года осуществление работ по благоустройству привело организатора (префектуру ЮЗАО), заказчика (ГБУ «Автомобильные дороги ЮЗАО») и исполнителя (ООО «СК Альянс») к нарушению установленных Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, а население не смогло предотвратить эти нарушения в силу отсутствия у него необходимой информации.

Кроме того, как следует из письма-ответа префектуры ЮЗАО г. Москвы №12-05-5576/25 от 24.04.2025, решением №3/4 от 27.02.2025 Совета депутатов МО Котловка г. Москвы согласованы виды работ и объём бюджетного финансирования по благоустройству территории 17 квартала Новых Черёмушек, включая дворовую территорию вблизи многоквартирного дома 5 к. 1 улицы Б. Черёмушкинской. Контракт на проведение работ №2025/118 подписан 25 марта 2025 года, а работы начаты 20 марта 2025 года, то есть ещё до заключения контракта.

ОТМОСТКА – ЧАСТЬ ДОМА

Примечательно, что в состав работ по благоустройству территории оказались включены работы по замене отмостки многоквартир-

ных домов. Отмостка является частью много квартирного дома, обеспечивая слив с внешних стен дома ливневой воды на расстояние, безопасное для подтопления фундамента. Таким образом, отмостка благоустраивает именно многоквартирный дом, обеспечивая его безопасность и сохранность, и не является составной частью расположенной вокруг дома территории. Следовательно, отмостка относится к общему имуществу многоквартирного дома как ограждающая его ненесущая конструкция.

Работы по отмостке должны регулироваться с непосредственным участием собственников помещений данного дома и в порядке, установленном Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме. В частности, «собственники помещений обязаны утвердить на общем собрании перечень услуг и работ, условия их оказания и выполнения, а также размер их финансирования» (пункт 17 Правил).

В действительности этого не происходит, поскольку местные органы власти ошибочно рассматривают отмостку вдоль многоквартирного дома как элемент благоустройства дворовой территории, каковыми она не является, и так же ошибочно включают отмостку в план работ по благоустройству дворовой территории. Из таких ошибочных решений следуют другие ошибочные решения по произвольной реконструкции отмостки без учёта её проекта, вследствие чего благоустройство утрачивает свой смысл и превращается в на-думанное мероприятие.

БЕЗ УЧЁТА ПРОЕКТА

Исполнитель без предоставления необходимой населению информации произвёл полную замену отмостки без наличия необходимости. При этом исполнитель увеличил высоту отмостки до высоты стекни приямков, нарушил тем самым требования пункта 4.1.5. Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, где установлено следующее:

«4.1.5. Стенки приямков должны быть не менее чем на 15 см выше уровня тротуара и отмостки...».

Также исполнитель произвольно увеличил ширину отмостки по сравнению с ранее существовавшей. В пункте 4.1.6. названных Правил сказано:

«4.1.6. ...Ширина отмостки устанавливается проектом».

Отмостка у дома имела 80 см в ширину. «Благоустройство» привело к увеличению размера отмостки до 125 см.

Каким техническим «проектом» руководствовался при этом исполнитель, остаётся неясным.

ЗАЧЕМ ОТМОСТКЕ БОРТОВОЙ КАМЕНЬ?

Исполнитель произвёл также установку бортового (бордингового) камня вдоль всей отмостки, что также не было вызвано необходимостью и очевидно привело к повышенному расходованию бюджетных средств города

Москвы. В связи с этим в префектуру ЮЗАО направлялось обращение с вопросом о техническом обосновании использования бортового камня вдоль отмостки.

Письмом №12-05-5576/25 от 24.04.2025 префектура ЮЗАО г. Москвы сообщила, что использование бортового камня, по её мнению, предусмотрено СНиП III-10-75.

На самом деле в тексте Строительных норм и правил, утверждённых в 1975 году, информации об использовании бортового камня вдоль отмостки зданий, сооружений не содержится. Кроме того, ни в СССР, ни позднее при сооружении отмостки бортовой камень практически никогда не применялся. Такое «новшество» вошло в моду в последние годы, надо полагать, не по техническим, а меркантильным соображениям. Укладка бортового камня также увеличивает ширину отмостки вопреки проекту и сокращает размер незаасфальтированного земельного участка многоквартирного дома.

Письмом №ИОГ-01-808/25 от 06.05.2025 ГБУ «Автомобильные дороги ЮЗАО» сообщает также, что «установка бортового камня производится в соответствии с альбомом типовых дорожных конструкций города Москвы». Никакого «соответствия» здесь быть не может, так как отмостка у многоквартирного дома не является улицей или дорогой и выполняет функцию отведения воды от фундамента дома. Бортовой камень здесь абсолютно не требуется.

Согласно СК 610-2010 «Дорожные конструкции для г. Москвы. Типовые конструкции», утверждённые Москкомархитектурой и Правительством Москвы в 2010 году, «в альбоме представлены решения для всех категорий улиц и дорог» (п.1), а также тротуаров шириной более 3 м.

НАРУШЕНИЕ ОТМЕТЫ ВОСТОЧНЫХ ТРУБ

Известно, что слив воды с крыши дома происходит по водосточной трубе, которая, выходя на поверхность, должна быть закреплена на определённом расстоянии от поверхности участка. Названные Правила и нормы технической эксплуатации жилищного фонда установили положение водосточных труб относительно поверхности земли. В пункте 4.2.1.11. Правил установлено, что:

«4.2.1.11. Отметы водосточных труб устанавливаются на 20-40 см выше уровня тротуаров».

Вместо расстояния в 20-40 сантиметров от уровня отмостки водосточная труба у многоквартирного дома 5 к. 1 улицы Б. Черёмушкинской оказалась помещённой исполнителем работ прямо в асфальт. Похоже на то, что ни организатор работ, ни их заказчик и исполнитель не читали названных Правил.

О НЕСОБЛЮДЕНИИ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО ПЛАНА ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Благоустройство территории – вид градостроительной деятельности, в основе которой лежит исполнительно-распорядительный до-

кумент – градостроительный план земельного участка территории, определяющий вид использования земельного участка. В установленном законом порядке градостроительные планы земельных участков, расположенных в городе Москве, хранятся в Главном архиве города Москвы.

В отношении земельного участка многоквартирного дома 5 к. 1 улицы Б. Черёмушкинской и близлежащих домов и дворовых территорий действует градостроительный план, утверждённый Мосгоссплкомом в 1965 году. Префектура ЮЗАО г. Москвы ген-план земельного участка игнорирует, в связи с чем в 2024 году в Зюзинском районном суде градостроительный план земельного участка, который у неё в настоящее время не имеется.

Вряд ли компетентные органы одобрят такой план и нарушат тем самым баланс законных интересов всего населения, так как буквально рядом имеется также гараж ГСК-17 на 85 машин, открытая автостоянка на более чем 70 машин, а через дорогу (5-й Загородный проезд) двухуровневая парковка не менее чем на 250 машин.

Коррумпированные сотрудники префектуры ЮЗАО и управы района Котловка, соблюдают закон! Прекратите нарушать градостроительные права москвичей! Перестаньте воспитывать автомобилистов в духе вседозволенности и пренебрежения к правам и законным интересам других граждан!

Соблюдайте дорожное законодательство и правила парковки личного транспорта в зоне жилой застройки при организации работ! Соблюдайте утверждённый законом Москвы Генеральный план города Москвы, согласно которому в среднем только 7% среднесуточного времени личный транспорт находится в движении, следовательно, не является общественной необходимостью с вытекающими отсюда последствиями.

О КОМИССИОННОЙ ПРОВЕРКЕ ИЗЛОЖЕННЫХ ЗДЕСЬ ФАКТОВ

Закон предоставил также гражданам право обращаться в орган местного самоуправления с заявлениями по вопросам проведения благоустройства территорий. Так, в рамках текущего контроля за ходом выполнения работ уполномоченные депутаты Совета депутатов муниципального образования в городе Москве на основании пункта 27.3 Порядка формирования, согласования и утверждения перечней работ по благоустройству дворовых территорий (приложение 1 к постановлению правительства Москвы №507-пп от 24.09.2012 г. в редакции от 10.12.2024 г.) и на основании обращения жителей имеют право инициировать и провести комиссионную проверку поступивших жалоб и заявлений.

Изложив вышеуприведённые факты, я прошу депутатов Совета депутатов муниципального образования Котловка назначить уполномоченных депутатов и образовать из них Комиссию для проверки изложенных в обращении и настоящей статье фактов с участием заявителя и принять необходимые меры в рамках компетенции.

КОРОТКО

ИХ ДОСТИЖЕНИЯ

Росфинмониторинг раскрыл миф о криптоанонимности. Начальник юридического управления Росфинмониторинга Ольга Тисен заявила, что криптоакции активно сотрудничают с правоохранительными органами.

По словам чиновницы, анонимность криптовалютных транзакций является всего лишь мифом, так как данные могут быть предоставлены по первому требованию.



Горельеф со Сталиным открыт в переходе станции «Таганская» к 90-летию метро. И хотя композиция в целом повторена, можно заметить, что не соблюден материал панно (керамика), не воспроизведён цвет (ни голубой фон временной гипсовой версии, ни золотой финального керамического рельефа), а также не постарались сделать детали орнамента по периметру.

В целом получился идеологический жест, где главным стало не восстановление исторического архитектурного облика. **Канал MONUMENT**

Шесть памятников Сталину поставили в России в этом году. Скульптуры генералиссимуса установлены в Омске, Можайске, Улан-Удэ, Волгоградской области, Мелитополе и Башкирии. В основном, открытие памятников было приурочено к 80-летию Победы.

В 2024 году в России появилось пять памятников Сталину, в 2023-м – три, в 2022-м – один. Бюстов Сталина могли быть и больше, но в некоторых городах от инцидентов по увековечиванию памяти вождя отказались. Например, в Калининграде чиновники сослались на сталинские репрессии и назвали установку памятника нецелесообразной, а в Саратове просто не нашлось денег на памятник. **Victor489**

Правительство РФ увеличило секретные расходы бюджета, израсходовав в первом квартале 3,6 трлн рублей по скрытым статьям.

Секретные траты стали второй по объёму статьёй бюджета после социальной политики и превысили расходы на здравоохранение и образование в 7-9 раз. Эксперты связывают рост с финансированием военных контрактов и закупок вооружения

Китайские запчасти маскировали под французское оборудование – на Воронежском авиазаводе выявлена схема поставки поддельных запчастей из Китая под видом французского оборудования.

Компания «Бамгрупп» поставляла инструменты с маркировкой Tivoly, закупленные в Китае по цене цветного лома.

Некачественные детали быстро выходили из строя и могли повредить самолетные механизмы, нанеся ущерб в сотни миллионов рублей.

Politkrem

Салоны красоты виновны в нехватке медперсонала?

Татьяна Голикова заявила о дефиците медперсонала в 90 тысяч человек в российских медучреждениях.

По её словам, врачи и медсестры массово уходят работать в салоны красоты и частные клиники, хотя причины такого перехода она не пояснила.

Как вы знаете, наша газета существует на средства от её реализации и помочь читателям.

Других источников у нас нет. Средства от реализации совершенно недостаточны – сегодня в РФ

нет самоокупаемых газет, поэтому многие из них печатают рекламу. Для нас это невозможно:

мы считаем, что торговля газетной площадью мало отличается от торговли телом.

По понятным причинам сокращаются оба источника средств для выпуска газеты. Нам крайне

неудобно обращаться к вам за дополнительной помощью, но считаем себя обязанными

пронформировать вас о положении дел.

Карта Сбер. 4276 3800 6097 9437 или по номеру телефона 8-917-568-75-71

(Сергей Владимирович Л.) или почтовым переводом.

Также можете оплатить мобильную связь тел.: 8-925-502-48-71 (Мегафон)

Почти половина россиян ощущают финансовый кризис.

Согласно опросу Anderida Financial Group, 47% российских граждан сообщили об ухудшении материального положения в 2025 году.

У 40% опрошенных доходы остались на прежнем уровне, и только 13% отметили рост финансов.

Три четверти участников исследования признались, что их текущих доходов не хватает для покрытия повседневных расходов.

Салоны красоты виновны в нехватке медперсонала?

Татьяна Голикова заявила о дефиците медперсонала в 90 тысяч человек в российских медучреждениях.

По её словам, врачи и медсестры массово уходят работать в салоны красоты и частные клиники, хотя причины такого перехода она не пояснила.